10.

11.

12.

13.
14.

. Obliczy¢ objetosé czworos$cianu rozpietego na wektorach:

a=[1,1,1, b=[1,-1,0, ¢=[-1,3,-2].

. Obliczy¢ objetos¢ rownolegloscianu rozpietego na wektorach:

a=10,0,1, b=[-1,2,3], &=[2,5 —1].

. Znalez¢ réwnanie plaszczyzny przechodzacej przez punkt P(—1,5,7) i réwnoleglej

do plaszczyzny 7 :2x —y + 5z —1 = 0.

Znalez¢ réwnanie plaszczyzny przechodzacej przez punkt P(2,3,—6) i prostopadlej
do plaszczyzn:
m:x+y+z2—5=0

morx—y+2=0.

. Znalez¢ odleglosé punktu P(—1,2,5) od plaszczyzny 7 : x4+ 2y — 5z + 1= 0.

. Napisaé¢ réwnanie prostej przechodzacej przez punkt P(4,3,0) i réwnoleglej do wek-

tora @ = [—1,1,1].

. Napisa¢ réwnanie prostej przechodzacej przez punkty P(—1,1,0) i Q(0,3,—2).
. Przez punkt P(2,—5,3) poprowadzi¢ prosta réwnolegla do prostej

l_.r—l_y—2_z—5
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. Napisa¢ réwnanie prostej przechodzacej przez punkt P(1,—5,3) i prostopadtej do

plaszczyzny m:x — 3z + 7= 0.

Napisa¢ réwnanie prostej przechodzacej przez punkt P(0,0,—2) i prostopadlej do
wektoréw @ = [0,1,—5] 1 b= [-2,3,0].

Znalez¢ odlegloéé punktu P(7,9,7) od prostej

Znalez¢ punkt symetryczny do punktu P(0,1,3) wzgledem:
a) punktu S(1,0,—1);

b) prostej [ : £l = ¥ = 225
c) plaszczyzny 7 x +y + 2z

0.
Znalez¢ rzut punktu P(0,1,0) na ptaszczyzne 7 : x + 3y — 6 = 0.

Zmnalez¢ rzut prostej | : © = —2y = 3z na plaszczyzne m:x +y+ 2z —5 = 0.



